

JEGYZŐKÖNYV

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli, nyilvános üléséről.

Időpont: 2017. december 5. 7 óra 30 perc.

Helyszín: Dudari Közös Önkormányzati Hivatal - Tanácsterem
8416 Dudar, Rákóczi Ferenc u. 19.

Jelen vannak:

Tóth Edina Kitti - polgármester
Dégi István – képviselő
Jakab Balázs – képviselő
Jakab Gyula - képviselő
Kernuszné Janás Rita - képviselő
Szócsné Dr. Nagy Ilona – alpolgármester

Távol maradt:

Balogh István – képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Szivák Péter – jegyző

I. AZ ÜLÉS MEGNYITÁSA

Tóth Edina Kitti polgármester:

Köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 6 képviselő-testületi tag megjelent, így az ülésen részt vevő szavazásra jogosultak száma 6 fő.

Kérdezi, hogy a kiküldött napirendi pontokhoz van-e valakinek módosító javaslata.

Javaslat, hozzászólás nem történt.

Javasolja a meghívóban kiküldött napirendi pontok elfogadását.

A Képviselő-testület határozathozatal nélkül, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az ülés napirendjét az alábbiak szerint.

NAPIRENDI PONTOK

- 1.) A családsegítés és a gyermekjóléti szolgálat feladatainak ellátása.
Előadó: Tóth Edina Kitti polgármester

II. NAPIRENDEK MEGTÁRGYALÁSA

1.) A családsegítés és a gyermekjóléti szolgálat feladatainak ellátása.

Előadó: Tóth Edina Kitti polgármester

Tóth Edina Kitti polgármester:

Elmondja, hogy a novemberi képviselő-testületi ülésen még úgy volt, hogy önálló társulás fenntartásában fog működni a gyermekjóléti szolgálat, de Nemesszalók önkormányzata visszalépett, nem kívánja a társulás székhelye lenni. Ekkor került képbe egy alapítványi fenntartásban működő családsegítő és gyermekjóléti szolgálat létrehozása. Ahogy az előterjesztésben is leírta a feladatellátás rendkívül magas színvonalú, a település javát szolgálja, ha továbbra is a jelenlegi személyi kör látja el az önkormányzat területén ezt a feladatot.

Megkérdezi a testületi tagokat, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendhez?

Megállapítja, hogy nincs.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze azt.

A Képviselő-testület **6 igen szavazattal** – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

Dudar Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 84/2017. (XII.05.) önkormányzati határozata

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a család- és gyermekjóléti szolgálat, mint kötelező önkormányzati feladatok ellátását 2018. január 1-jétől a Közjóléti alapítvány a Vidéki Családokért alapítvány fenntartásában működő Közjóléti alapítvány a Vidéki Családokért Család- és Gyermekjóléti Szolgálat útján kívánja biztosítani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a döntéssel kapcsolatos feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős: Tóth Edina Kitti polgármester

Határidő: azonnal

III. Az ülés berekesztése

Tóth Edina Kitti polgármester:

A képviselők és a közreműködők munkáját megköszönve az ülést 7,35-kor berekeszti.


Tóth Edina Kitti
polgármester




dr. Szivák Péter
jegyző